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Túrkeve  Városi  Önkormányzat  a  TOP_PLUSZ  1.1.1-21  pályázati  felhívásra  benyújtott
„Alapinfrastruktúra  fejlesztés  Túrkeve  iparterületén”  című,  TOP_Plusz-1.1.1-21-JN1-2022-
00027 kódjelű pályázata 99,99 millió forint összegű vissza nem térítendő támogatást nyert el,
melynek  forrását  az  Európai  Regionális  Fejlesztési  Alap  és  Magyarország  költségvetése
társfinanszírozásban biztosítja.

A Túrkeve Kinizsi utca 49. szám alatt található, nem egészen 11 hektáros iparterületen a néhai AFIT
tröszthöz tartozó Tiszántúli Autójavító Vállalat működött. 1992-es privatizációja utána a területen több
kisebb,  többségben  az  eredeti  vállalat  profiljába  illő  tevékenységgel  rendelkező  helyi  vállalkozás
alapult, amelyek az iparterület eredeti infrastruktúráját használjak a mai napig. Az elektromos rendszer
mára  jócskán  elavult.  Mivel  a  területen  jelenleg  is  10  nehézipari  vállalkozás  működik,  az
infrastrukturális  fejlesztés  a  napi  működés  fenntartásához  is  elengedhetetlen  és  prioritással  bíró
feladat.

Jelen felhívás keretén belül a meglévő elektromos rendszer részbeni korszerűsítése fog megtörténni.
Az  átépítés  elsősorban  a  középfeszültségű  hálózatot  építené:  egy  új,  1000  kVA-es  betonházas,
középfeszültségű  transzformátor  (BHTR)  kerülne  telepítésre.  Az  új  BHTR  beüzemelésével
egyetemben a meglévő, elavult épített házas transzformátor (ÉHTR) üzemen kívül kerül. A kivitelezési
munkálatok tartalmazzák a transzformátorhoz szükséges összes gépészeti berendezést, valamint a
meglévő  22  kV-os  középfeszültségű  földkábel  toldása  és  az  új  transzformátorhoz  történő
csatlakoztatása,  illetve  a  meglévő  kisfeszültségű  hálózat  szükség  szerinti  toldása  és  az  új
transzformátorhoz történő csatlakozása is megtörténik. 

Az iparterület elektromos rendszerének üzemeltetését a Kevi-Közmű Korlátolt Felelősségű Társaság
végzi. A pályázat konzorciumi konstrukcióban kerül beadásra, ahol a konzorciumi főtag a Kevi-Közmű
Kft-ben többségi tulajdonnal rendelkező Túrkeve Városi Önkormányzat. 

Az elektromos hálózat  fejlesztése reményeink szerint  több érintett  túrkevei  vállalkozás üzembiztos
működéséhez és fejlődéséhez járul hozzá, amelyek által megtermelt értékek közvetlenül és közvetett
módon  is  Túrkeve  város  gazdaságát  erősítik.  A  modern,  kellő  teljesítményű  elektromos  hálózat
megléte az új vállalkozások létesítésénél is előnyben részesítheti  a helyi iparterületet,  ami szintén
kedvezően hathat a város gazdaságára.

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2024. augusztus 31.

A projektről bővebb információt a www.turkeve.hu oldalon olvashatnak.
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